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Информация для растаможки товаров (IM4 – выпуск товаров в свободный оборот).
Здравствуйте!
Информируем Вас, что Вам пришел или скоро придет Ваш заказ, требуюший растаможки груза. Поскольку мы будем производить растаможку вашего груза на основании выданной Вами доверенности, нам необходима следующая документация, чтобы процесс растаможки прошел по возможности быстрее и в соответствии с требованиями латвийского законодательства.
Если Вы всё же желаете, чтобы растаможку вашего груза выполнял кто-то другой, просим своевременно сообщить нам об этом.
EORI. Вам присвоен номер EORI? Проверьте это здесь, и если его не найдете, заполните форму заявления и отправьте ее по электронной почте, только помните, что в этом случае – обязательно с надежной электронной подписью. 
Доверенность. Для выполнения заказа Kuehne+Nagel SIA необходима доверенность от Вас на прямое представительство для декларирования товаров. Если Вы еще не уполномочили нас, запросите образец доверенности у ответственного экспедитора. Оригинал доверенности должен быть отправлен нам не позднее окончания предоставления услуги.
Счет за сделку, счет за товары.  Перед отправкой убедитесь в соответствии и правильности счета. В счете обязательно должна быть указана суть сделки (Invoice или Commercial invoice), приобретаемый Вами товар, его стоимость, количество единиц, вес, а также условия доставки. В процессе декларирования ТУ СГД (VID MP) имеет право дополнительно запросить подтверждение сделки/платежное поручение на эту сделку. Направляя счет, Вы подтверждаете его соответствие.
Погрузочная ведомость (Packing list). Этот документ необходимо выслать, если в счете за сделку или за товары не указаны полные сведения, такие как количество мест, вес, условия доставки и т. п. 
Описание товаров. Заказчик должен предоставить полную, ясную и однозначную информацию о товаре, проходящем растаможку, т. е. назначение товара, используемые материалы, функциональность, а также любые дополнительные сведения, дающие полное описание товара, чтобы можно было применить соответствующий таможенный код. Проверьте код и другую обязательную информацию в системе ITVS (ограничения, льготы, требования и т. д.)
Контроль ПВС. Продовольственно-ветеринарная служба (ПВС) требует проводить инспекцию упаковки товаров, если это изделие из дерева (деревянные поддоны, деревянные борта или другие деревянные конструкции, предназначенные для закрепления товаров во время транспортировки). Проверка является платной услугой согласно действующему прейскуранту.
Уплата налогов. Стандартный порядок уплаты налогов предполагает предварительную уплату рассчитанных налогов в Государственную кассу или уплату налогов во время декларирования посредством www.latvija.lv. Просим сообщить нам, если Вы будете использовать www.latvija.lv, чтобы декларант активизировал получение оплаты посредством функции «ожидания платежа».

Дополнительно к Вашему сведению:
Поскольку все вышеизложенные требования регламентированы латвийским законодательством и обязательными правилами КМ, просим их неукоснительно соблюдать.
Заказчик несет ответственность за подготовку всей необходимой документации для обеспечения прохождения растаможки товаров. Поскольку таможенное оформление товаров осуществляется в тот момент, когда товары физически находятся в границах Латвии (пункты таможенного контроля включены в разрешение MCC) и вся необходимая документация имеется, а заказчик сделал заказ, любая дополнительная запрошенная информация продлевается. процесс таможенного оформления, поэтому не откладывайте обобщение информации и ее передачу к исполнению на последний момент. Это уменьшит стресс и избавит Вас от хаотичного поиска документов, когда груз уже прибудет.
Мы не можем зафиксировать сроки выполнения таможенных формальностей, поскольку в этом участвуют три стороны (заказчик, декларант и Таможенное управление СГД) и время обработки зависит от точности информации, поданной для обработки.
Дополнительные расходы, понесенные Таможенным управлением СГД при определении мер физического контроля (транспортировка к месту досмотра, процедура сканирования, физический контроль - физическая перегрузка товаров и т. Д.), полностью покрывает владелец товара. Kuehne + Nagel SIA не может влиять на меры контроля, установленные Таможенным управлением, они выполняются в соответствии с инструкциями Таможенным управлением.
Если продукт имеет определенные сертификаты продукта или любые другие свидетельства, определенные государственным органом, контролирующим соответствующий продукт (Центр защиты прав потребителей CRPC, Министерство обороны AM и т. Д.), владелец представляет их до начала таможенного оформления товаров. со стороны Kuehne + Nagel SIA необходимость таких доказательств устанавливается только в момент начала процесса таможенного оформления.
Вся коммуникация должна происходить с участием ответственного экспедитора, который занимается Вашим грузом. Информация, переданная другому представителю KN, не считается полученной, поэтому, прежде чем отправлять данные, проверьте список получателей.
За достоверность и точность информации отвечает заказчик, который подтверждает этот факт в электронном письме при инициировании выполнения заказа.

Заранее благодарим, Ваш Kuehne+Nagel
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